

**Notulen** van de 292<sup>e</sup> vergadering van de Dorpsvereniging Midwolde te houden op donderdag 17 februari 2022 om 19:30 ; bij Lilian

**Aanwezig:**

Anne Vogt	waarnemend voorzitter, bestuurslid Duurzaamheid
Roelof Kraak	secretaris
Petra de Bruin	afwezig;penningmeester, Financiën
Siska Wieland	lid, Notulen, Financiën, Ledenadministratie
Lilian Steyvers	aspirant bestuurslid

---

**1. Vaststelling agenda**

De agenda wordt vastgesteld

**2. Notulen 291<sup>e</sup> vergadering**

De notulen kunnen gepubliceerd worden

**3. Actie- en besluitenlijst 291**

Deze wordt besproken en aangepast naar de huidige stand van zaken

**4. Voorbereiding ALV 2022**

- We plannen de ALV op 29-03-2022
- Welke acties >Contact Inkies, Roelof belt of deze dag kan
  - > Aankondiging, Siska maakt tekst en stuurt naar Erik
  - > Agenda voor gele boekje
- Voorbereiding gele boekje; taakverdeling is per mail verstuurd
- Roelof vraagt Henk W ook een verhaaltje over zichzelf te schrijven voor nieuwsbrief

**20.30 uur tot 21.00 Jos aanwezig**

Bespreking voorstel onderhoudscommissie.

Jos is aanwezig bij de vergadering om met ons te bespreken waarom we een onderhoudscommissie willen starten voor het theehuis. We geven een toelichting op onze overwegingen om een meerjaren-onderhoudsplanning over een lange periode te integreren met verduurzaming van het gebouw.

Jos deelt niet onze mening over de noodzaak van een onderhoudsplanning over een langere periode en het instelleren van een onderhoudscommissie. We respecteren zijn standpunt maar blijven bij ons voornemen om ons voorstel te gaan voorleggen aan de ALV. Jos geeft aan zich te beraden op de ontstane situatie.

**5. Financiën**

-Wordt niet besproken ivm afwezigheid penningmeester

**6. Projecten/ activiteiten**

**Stand van zaken activiteiten 2022:**

- Planning vanuit bestuur : "corona-bevrijdingsfeest" zaterdagavond 21 mei > Roelof vraagt Inkies of dit kan. Roelof vraagt Frans voor muziek
- er is nog geen activiteitenplanning beschikbaar
- Te verwachten voorstellen DuurZSaam hebben we nog niet
- ter info: Mail gemeente voortgang proeftuin MOL

## **7. Mededelingen/ ingekomen stukken**

- Mail Stichting Klassiek Leek > vermelden in eerstvolgende nieuwsbrief en op de website/facebook plaatsen
- Mailing gemeente over brandveiligheid, is al breed in de pers verspreid, doen we niks meer mee
- Uitnodiging deelname overleg Hoofdstraat 101-1 ( Anne is daarbij aanwezig geweest)
- Persbericht gemeente over Omgevingsvisie
- Tocht om de Noord komt misschien door Midwolde in dat geval misschien Krentebollen uitdelen en koffie togo? Het zou kunnen dat deze route nog aangepast wordt
- Voorstel van Anne Jelle Schilstra wat betreft ideeën activiteiten > Doorspelen naar Henk Wieland
- Voortgang samenstelling bestuur, nog geen kandidaten opgeleverd, we blijven mensen benaderen.

## **8. Rondvraag**

- ## **9. Volgende vergadering**
- 15 maart 19.30 uur bij Anne

Datum	Actie	Door	Status/Update
12-6-2018	AVG uitwerken/beleidsdocument inzake plaatsen stukken	Roelof K./Peter	voorstel gereed, nog agenderen Lilian pakt dit op met Roelof 2 <sup>e</sup> helft april
10-10-2019	Onderhoudsplan theehuis	Jos	Nader overleg over meerjarenplan, samen met nieuwe commissie (03-2022)
25-11-2021	Dorpsvisie actualiseren	Bestuur	In de loop van 2022
	Nieuwe dorpsbewoners benaderen	Bestuur	Actie van Lilian
16-12-2021	Bord Vredewold bij theehuis restaureren	Bestuur	Anne > bij Jos
28-10-2021	Oppakken happy hour	Roelof	Zodra dit weer kan vanwege corona
3-9-2020	Rommelmarkt	Roelof naar Henk	Zodra het weer kan
25-11-2021	Atelierbezoek alsnog organiseren (Alina vragen)		DuurSZaam
Datum	Besluit	Actie door	Status
20-1-2022	Vervangen van dak bovenwoning; afhankelijke van resultaat subsidie-aanvraag	bestuur	Eerst subsidie-aanvraag afwachten
20-1-2022	Instaleren van onderhoudscommissie	bestuur	Eerst voorstel maken, bespreken in bestuur, afstemmen met Jos en agenderen op ALV